



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

COMUNICADO CAP-PRD Nº 9 DE 15 DE FEVEREIRO DE 2019.

O REITOR DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2017, publicado no DOU em 06/04/2017, resolve:

RETIFICAR o Edital nº 92 de 13 de fevereiro de 2019, publicado no DOU em 14/02/2019, seção 3, página 68.

Do Resultado Final:

Onde se lê:

“TATIANA SOUZA DE MOURA”

Leia-se:

“TATIANA SANTOS DE MOURA”

EDUARDO ANTONIO MODENA